



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

PROJEKTINFORMÁCIÓK

Az J.M.Jacquard Mintafejlesztő Kft vissza nem térítendő támogatásban részesült a VEKOP-1.2.7-20-2021-00108 „Divat és Dizájnipari mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” felhívásra benyújtott pályázatával.

A projekt címe és azonosítószáma:

„Gépbeszerzés a technológia fejlesztéséhez J.M.Jacquard Mintafejlesztő Kft-ben”

VEKOP-1.2.7-20-2021-00108

A projekt célja, rövid leírása:

Fejlesztési projektünkben három új gép beszerzését tervezük, amiket a pályázatnak megfelelően meg is vásároltunk, ezekkel versenyképesebbé válhatunk és jelenlegi partnereink igényeit még jobban ki tudjuk elégíteni. Az első beszerezni kívánt gép egy **speciális alsószáltekerceselő-TGEE Spooler 2.0**, melynek segítségével a hímzéssel foglalkozó cégek számára tudunk előretekert orsókat előállítani. A második gép egy **speciális vetexvágó és -daraboló gép - TGEE 1900**. A harmadik egy speciális hosszúkaros, **nehézarus varrógép - Dürkopp-Adler 867**.

A varrógép nem egyedi a hazai piacon, de egy nagyon ritka géptípusról van szó és korábban számos partnerünk érdeklődött bérgyártási lehetőség után. Ezzel a géppel ezt az igényt tudjuk kielégíteni. A másik két gép elsőként került az országba, így reményeink szerint ezzel piacvezetői pozícióba tudunk kerülni.

A gépek automatizálásának köszönhetően tudjuk növelni a termelékenységünket és olyan szolgáltatások is elérhetővé válhatnak, melyekre partnereinknek évek óta igénye van. A hagyományos úton történő vetexvágás során a pontatlanság miatt nagymennyiségű hulladék keletkezik, melyet a vetexvágóval ki lehet küszöbölni, ezzel csökkentve az általunk és közvetve a partnereink által termelt felesleges hulladék mennyiségét.

A megvalósítás helyszíne: Budapest, Tomori köz 14.

A projekt elszámolható összköltsége: 7 790 050 Ft

A megítélt támogatás összege: 5 453 035 Ft

A támogatás mértéke: 70 %

Projekt tényleges kezdet dátuma: *

2021.07.10.

Projekt tényleges fizikai befejezése: *

2022.04.30.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alaptársfinanszírozásával valósul meg.